
COMUNE DI MONSUMMANO TERME
PROVINCIA DI PISTOIA

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale

N. 27 del 09/03/2023

Oggetto: Progetto “TRASPORTO SOCIALIZZANTE”. Approvazione progetto.

L'anno duemilaventitre il giorno nove del mese di  Marzo  alle ore 10:00 nella Residenza
Municipale, convocata nelle forme di legge, si è riunita la Giunta Comunale.

Risultano presenti:

Nominativo Carica Presenti Assenti

1 DE CARO SIMONA Sindaco X

2 SINIMBERGHI ELENA Vice sindaco X

3 CRISCI ARCANGELO Assessore Anziano X

4 D'OTO ROBERTA Assessore X

5 MARRACCINI MONICA Assessore X

6 ROVIEZZO LIBERO Assessore X

4 2

Presiede Simona De Caro nella sua qualità di Sindaco.

Partecipa alla seduta Marco Fattorini, Segretario Generale del Comune.



Oggetto: Progetto “TRASPORTO SOCIALIZZANTE”. Approvazione progetto. 

LA GIUNTA COMUNALE

PRESO  ATTO  che  questa  Amministrazione  già  da  diversi  anni  ha  attivato  il
progetto denominato “Trasporto socializzante”,  implementando i  servizi  di  trasporto per
persone diversamente abili  in modo tale da coprire una fascia di bisogni non prettamente
sanitaria ma relativa all'ambito relazionale. Il trasporto di tipo socializzante è mirato infatti
a favorire la socializzazione e l’integrazione delle persone con disabilità;

DATO ATTO che la Convenzione stipulata con l'Associazione Pubblica Assistenza
Monsummanese scadrà nel mese di giugno 2023; 

RITENUTO  OPPORTUNO,  continuare  a  garantire  ai  cittadini  del  Comune  di
Monsummano Terme tale  servizio volto ad evitare l'isolamento di fasce di popolazione già
caratterizzate da condizioni di fragilità proseguendo il progetto denominato “TRASPORTO
SOCIALIZZANTE”,  allegato  alla  presente  sotto  la  lettera  "A”,  quale  parte  integrante  e
sostanziale;

VISTO il parere favorevole, formulato dal   Dirigente del Settore Gestione Risorse,
Persone, Aziende e Territorio, in ordine alla regolarità tecnica della proposta, oggetto del
presente  provvedimento,  ai  sensi  dell'art.  49,  primo  comma e  dell'art.  147  bis,  primo
comma del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

VISTO il parere favorevole, formulato dal Dirigente del Settore Gestione Risorse,
Persone, Aziende e Territorio, in ordine alla regolarità contabile della proposta, oggetto del
presente provvedimento, ai sensi dell'articolo 49, primo comma e dell'art. 147 bis, primo
comma del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO  il  il  D.  Lgs.  N.  267  del  18  agosto  2000  “Testo  Unico  delle  Leggi
sull’ordinamento degli Enti Locali;

VISTO  lo Statuto Comunale, approvato nel testo vigente e coordinato, 

AD UNANIMITÀ dei voti espressi in forma palese;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il progetto denominato “TRASPORTO SOCIALIZZANTE”  allegato al
presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale;

2) DI DARE ATTO che per il suddetto servizio è prevista una spesa complessiva annua di
€  6.000,00  che trova opportuna copertura nel Bilancio di previsione comunale; 

3)  DI  DEMANDARE   al  Dirigente  del  Settore  Gestione  Risorse,  Persone,  Aziende  e
Territorio  ogni  altro   provvedimento   di  propria  competenza  per  l’esecuzione  della
presente;

4) DI DARE ATTO che il responsabile del procedimento, ai sensi della Legge 7/8/1990 n°
241, è la Dott.ssa Ilaria Raiola.



LA GIUNTA COMUNALE

inoltre,

PRESO ATTO dell'urgenza che riveste il presente provvedimento;

VISTO l'art. 134 - comma 4 - del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

CON VOTI unanimi favorevoli espressi in forma palese;

 D E L I B E R A

DI DICHIARARE immediatamente eseguibile il presente provvedimento.-



COMUNE DI MONSUMMANO TERME
PROVINCIA DI PISTOIA

Letto, confermato e sottoscritto digitalmente.

 Il Sindaco 
  Simona De Caro

Il Segretario Generale
 Marco Fattorini
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